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[lpaBMno cyMmmbl

Ecnun ob6bekT A MOXHO BblOpaTh n
cnocobamm, a 006bekT B MOXHO
BbIOpaTb m criocobamm, To OObEKT
(A nnun B) MOXHO BbIOpaTb m+n
cnocobamu.




[Tpumepbl NPMMEHEHNA npaBuna
CYMMbI

B TeKkcTe ecTb NATb OYKB NTAaTUHCKOro
andaBuTa n YeTbipe DYKBbI PYCCKOrO.

TaHa xo4eT BbIOpaTb ogHy OykBy. CKOMNbKO
BapuaHTOB BblOOpa y HEE eCTb?

OTBeT: 9 BapmnaHTOB.




[lpaBMNo cymmbl




[1paBunno nponsBeaeHns

Ecnun o6bekT A MOXHO BblOpaTb N
cnocobamu, a nocre Bblibopa obbekTa A

00beKkT B MOXHO BbliDpaTb M cnocobamu, To

06bekT (A n B) MoxHO BbiOpaTb N*m
cnocobamu.




[Tpumepbl NPMMEHEHNA npaBuna
npon3BeaeHus

B TekcTe ecTb NATbL OYKB NAaTUHCKOro
andpaBuTa 1 4YeThbipe PYCCKOro.

TaHsa xo4eT BbliOpaTbh 0AHYy OYKBY NaTUHULIbI
N OOHY pyccKkyto. CKOMbKO BapuaHTOB
BblOOpa y Hee eCTb?

OTBeT: 20 BapnaHTOB BblDOpa nogapka.




[lpaBmMno nponsBeaeHUs:
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Ynopago4yeHHble MHOXECTBA

MHoOXecTBO Ha3bliBaeTcs
ynopsanovYeHHbIM, ECIN KaXXOoMY
SJIEMEHTY 3TOro MHOXXECTBa MOCTaBMEHO B
COOTBETCTBME HEKOTOPOE YMCIIO (HOMEP
anemeHTa)oT 1 OO n,rae n - 4ucro
3JIEMEHTOB MHOX€ECTBa (MOLLHOCTb
MHOXECTBA).



[lepecTaHOBKA

EcTb HeynopsaoyeHHOe MHOXeCTBO A
MOLLHOCTMU nN.

A={a,a,...a_}

YnopsaoyeHHOe HEKOTOPbIM CMOCO6OM
NOAMHOXEeCTBO MOLLHOCTU N MHOXecTBa A

Ha3sbiBaeTcA NepecTaHOBKOWU 351eMEHTOB
MHOXecTBa A

Konun4yecTtBO nepectaHoBOK

P_=n!
n




dakTopuan

nl =1%2*3*...7n
21=1*2 =2
31 =123 =06

41 = 1*2*3*4 = 24
51 = 1*2*3*4*5 = 120




[lepecTaHOBKA

[TycTb MHOXecTBO A MOLLIHOCTU 3
A={1, 2,3}
YnopsagovyeHHble NOOMHOXeCTBa
A={1,2,3} A={2,1,3} A={3,1,2}
A={1,3,2} A={2,3,1} A={3,2,1}

P,=31=6




* ECTb TpX HOTHI :00, MU, CONMb (NEPBOU OKTaBhI).

[lepecTaHOBKA

* CKOmnbKO Pa3JIN4HbIX BAPMNaHTOB Mernoanmn

MOXXHO CbIrpaTb, ECNU KaXXOyto HOTY

I/IQ>I'IOJ'Ib3OBaTb TOJ1IbKO OAUH Pa3 ?
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[lepecTaHOBKU. 3aga4vu

3anavya 1. EcTb Tpu KyOuKa pa3Horo
uBeta. CKONbKO pa3fiM4HbIX
«pagyr» MOXHO U3 HUX
COCTaBUTL?

OTBeT: P3 =31=6
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[lepecTaHOBKU. 3aga4vu

3agaya 2. CKonbKo «CroB» MOXHO
coctaBuTb n3 cnoBa «[MAP»?

OTBeT: P3= 31=6

[MAP AIIP PIIA
NMPA API1 PAII




[lepecTaHOBKU. 3aga4vu

3agayvya 3. CKonbKo «CrnoB» MOXHO COCTaBUTb
n3 cnoea «x WORD»?

OTBeT: P4= 4! = 24

WORD WODR WRDO WRoD WDRO WDOR
ORWD ORDW ODWR ODRW OWDR OWRD
RDWO RDOW RODW ROWD RWOD RWDO
DWOR DWRO DOWR DORW DROW DRWO




[lepecTaHOBKU. 3aga4vu

3aaava 4. CKkonbkKo
BapuvaHTOB 5-3HAYHOro Koga

MO>XXHO COCTaBUTb U3 LUMPP
4,5,6,7,87

OTBerT: P5= 51=120




[lepecTaHOBKU. 3aga4vu

3aaava 6. CKkonbkKo
BapuaHToOB 6-3Ha4YHOro Koga

MO>XXHO COCTaBUTb U3 LUMPP
4,5,6,7,8,97

OTBerT: P6= 6! =720




Pa3mMmelleHud

EcTb HeynopsaaovYeHHOe MHOXeCTBO A
MOLLHOCTM n.

A={a,, a,,...a_}

YnopsiaoyeHHOe HEKOTOPbIM CIOCOOOM NOAMHOXECTBO
MHOXecTBa A MOLWHOCTU M (M<n) Ha3blBaeTcH

pa3mMeLlleHneM aneMeHTOB MHOXecTBa A
KonnyectBo pasmeLueHun

A =n*m-1)*...*(n-m+1)




Pa3mMmelleHud

KonuyecTtBo pa3melieHumn

A =n*(n-1)*...*(n-m+1)

(n—m)!




Pa3melwleHunda. 3agayu

3agaya 1. CkonbKumMmm cnocoamm MOXHO
paccTaBuUTb ABe OYyKBbI Ha YeTbIPeX KreTKax
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Pa3melwleHunda. 3agayu

3apayda 2. CKonbKUMU cnocobamMu MOXXHO
paccTaBuUTb ABe OYKBbI Ha Tpex
kneTkax. OtBeT: 4 =3*2=6.
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Pa3melwleHunda. 3agayu

3apava 3. CKonbKo BapuaHTOB
Tpex3Ha4yHoro uudpoBoro Koga
cyLwiecTtByeT?

OTBeT: 720
A7 = 10%9%8* =720




Pa3melwleHunda. 3agayu

3aaaya 4. CKonbKMmMmu cnocobamm MOXHO
COCTaBUTb NporpamMmmy KoHuepTa n3 6
HOMepoOB, eCfnu npepnaraeTcH BbIOpaTb
n3 10 aptucron?

OtBeT: 151200

o 100 1¥2¥3%435¥6¥TH8¥¥10
"y [*2%3%4
=3*6*7*8*9*10=151200




CoyeTaHuns

EcTb MHOXecTBO A MOLLHOCTMU N.
A={a,a,...a_}

HeynopsaoyeHHOe NOAMHOXECTBO MHOXeCTBa
A MowHOCTU M (M<n) Ha3blBaeTCH

coYeTaHueM 3neMeHTOB MHOXecTBa A
KonunyectBo coyeTaHuu

n!
C" =

" (n—m)!*m!




CoyeTaHus. 3agayn

3apayva 1. B KoHcnekTe 2 6ykBbl bernoro
uBeTa, 2 OyKkBbl CUHero useta n 1 oykBsa
XenTtoro uBerta. CKonbKknMm cnocodamm
MOXHO BblOpaTb 3 OyKBbI (MOPAAOK
BbiIOOpa OYyKBbI HE BaXXeH) ?

OtBeT: 10
51 1¥2*3%4%5

— — =5%2=10
31F20 [*2*3*]*2
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CoyeTaHud. 3agayu

3apayva 2. CKonbKO BapuaHTOB
3K3aMeHaUuUOHHbIX OnneToB U3 AByX
BOMPOCOB MOXHO CO3AaTb, UMeS
cnucokKk u3 20 BonpocoB?

OtBeT: 190
200 19*20

= =19*10=190
1 8!*2! 2
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CoyeTaHus. 3agayn

3agava 3. CKonbKnmm cnocodamm MOXHO
BbiOpaTb 3 generatoB Ha CTYAEHYECKYIO
KOHhepeHUUIO B rpynne u3 7 4yenoBek?

OTBerT: 35
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